

## **В Хабаровском крае устанавливаются обстоятельства ДТП с участием автобуса, перевозившего работников предприятия**



18 мая 2021 года в правоохранительные органы поступила информация о том, что в районе 84 километра трассы город Комсомольск-на-Амуре – поселок Березовый во время движения по маршруту съехал в кювет и опрокинулся автобус, перевозивший 20 работников, которые трудятся вахтовым методом на предприятии в Аяно-Майском районе. В аварии два человека получили травмы, им оказана квалифицированная медицинская помощь.

По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Хабаровскому краю и Еврейской автономной области проводится проверка.

На место происшествия, расположенное в отдаленном месте, выехала следственно-оперативная группа.

---

В ходе проверки будут установлены все обстоятельства произошедшего, также дана оценка действиям (бездействию) руководства автотранспортного предприятия на предмет наличия признаков состава преступления, предусмотренного ст. 238 УК РФ (оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Мая 2021

Адрес страницы: <https://khabkray.sledcom.ru/news/item/1570666>